東洋アルミエコープロダクツ

# キッチンビルトインガスコンロの汚れを防止『システムガスマットSOFT カトラリー柄』を新発売

これ1枚で、油汚れの蓄積を防いでコンロ天板のキレイが続く!このガスマットを敷いてコンロ本体を キレイなままに。耐久性に優れているので洗って繰り返し使える!

東洋アルミエコープロダクツ株式会社(本社:大阪府大阪市代表取締役社長:山口正起)は、システムキッチンガスコンロの天板汚れを防止する『幅60cm用システムガスマット図SOFT カトラリー柄ブラック』を2024年2月に発売いたしました。



幅60cmシステムガスマットSOFTイメージ

▽幅60cm用システムガスマットSOFT カトラリー柄 ブラック 商品ページ▽ https://www.toyoalumi-ekco.jp/products/gas\_cooktop\_item\_08/

## 【発売の背景】

ビルトインガスコンロの個別ゴトクタイプは年々増加傾向にあり、機器タイプ全体の約38%をしめます。このタイプのコンロは、コンロ天板がフラットで拭き掃除がしやすいというメリットがありますが、取りきれない油汚れの蓄積や、熱によって変色したり傷ついたりすることがあります。そこで、1枚でコンロ天板全体をカバー出来て、洗って繰り返し使える不燃性素材の「システムガスマット図SOFT」を発売いたしました。

調理後手軽に拭き掃除をする意識の高まりが見られる生活者にとっても、快適に使用していただける商品設計です。

## 【商品コンセプト】

キッチンビルトインガスコンロ天板に設置することで、1枚で汚れをカバーできる、洗って繰り返し使える耐久性のあるガスコンロマットです。

## 【商品特長】

・1枚でコンロ天板を全面カバーできて、お掃除の手間を省く

- ・コンロ天板にピタッとくっついてズレにくいので拭き掃除もしやすい
- ・汚れもサッと拭き取れる表面加工
- ・洗って繰り返し使用できる耐久性のある不燃性素材
- ・シンプルなカトラリーデザインでキッチンをスタイリッシュに演出

# 【商品概要】

油汚れが付着しても、このマットを外せば、コンロ天板はキレイなままに。耐熱性と耐久性に優れているので、繰り返し洗って使用できます。これ 1 枚で、油汚れの蓄積を防いでコンロ天板のキレイが続く!

使用シーンイメージ幅60cm用システムガスマット®SOFT カトラリー柄ブラックパッケージ





使用シーンイメージ

幅60㎝用システムガスマット®SOFT カトラリー柄ブラックパッケージ

品名:幅60cm用システムガスマット図SOFTカトラリー ブラック

JAN: 4901987231110

サイズ: タテ41cm×ヨコ58cm

入数:1枚入

付属品:位置合わせシート 1枚入 材質:ガラス繊維(シリコーンコート)

耐熱温度:360℃ 価格:オープン価格

販売店:ホームセンターやドラッグストアなどの量販店、もしくはオンラインショップにてご購入いた

だけます。

## 【会社概要】

商号:東洋アルミエコープロダクツ株式会社

代表者:代表取締役社長 山口正起

本社所在地:大阪市西区西本町1丁目4-1

設立:1969年11月1日

URL: https://www.toyoalumi-ekco.jp/